Mpoypappatiocpog oto Matlab
KA&dOI1 pE TNV €VTOAN if
>aV EVa OTIAO TTOPAdEIYUO KAGOOUL PE TNV €VTIOAN If a¢ BEWPr)OOLUE TO
TIOPAKATW  TIAPAJEIYUO  TIOU  UTIOAOYIdEl TNV  OTIOAUTN TIMN  €VOC
TIPAYUOTIKOU aplBuo.

function y = absval(x)

ifx>=0
y =X,
else
y =-X,
end

EVOANOKTIKO JTTOPOUUE VO OPICOVE

function y = absval(x)
y=X;
ify<o0
y=-y;
end



H evtoAn elseif xpnolyottolgital 0tav UTIAPXOLV TIAPATIAV®W ATIO OLO
EVOANOKTIKEC TIPOTACEIC TIOL Ba TIPETIEI VO EEXWPICOLUE OE UIA
OAANAOLXIO OOKIPMWY OWOTO/AABOC. Na TTapadelyua Ba PTIAEOVUE EVa
M-script file Ttov vTTOAOYI(El TNV CLVAPTNON

1 av x>0,
sgn(x)= 0 av x=0,
-1 av x<0.

function y = sighum(Xx)

if x>0
y=1

elseif x ==
y=0;

else
y=-1



NOVYIKEC EKPPATEIC
help relop

yio va dovpe oto Matlab OAeg TIC oXEoeIC. MePIKOI OTTIO TOVC AOYIKOU(G
teAeateC €ival ot & (AND) kal | (OR) kat ~ (NOT). TNa rtapadelyua n
EK(PPOON (x>0)|(y>0)B8aeiéyéel av to X N 10 Yy (1 KAl T dLO)
gival BeTIKOI.

> € €va KAGdO if ) elseif avti yio pla TTpOTOCT TIOL PTTOPEL VO EAEYXEI
APIOUNTIKA PTTOPOVUE VO BECOUVUE AOYIKEC EKPPATEIC. T1.X.

>>2>3
ans =
0
To Matlab 6<tel Tnv Tiur} 0 (AaBog) kai 1 (cwoto) help logical...
>>21|3
ans =
1

O teAeotc OR | divel v aravinon 0 av Kal Ta dVo opicpaTa Eival PUNOEV
Kal 1 aAAIWC.



Av 0 EAEYXOC YIVETOI O€ TIIVOKEC TOTE AUTOC YIVETAI KATA OUVIOTWOEC
>>[2 3] <[3 2]
ans =
1 O
>>X=-22,X>=0
ans =
O 0 1 1 1

MTTOPOUE VA ETUAEEOVUE OPIOUEVO OTOIXEIO EVOC TTIVAKO TIOU
IKOVOTTOIOUV HIO OLYKEKPIMEVN ouveankn. MNa Ttapadelyua

>> X(Xx >= 0)
ans =
0O 1 2

To Matlab €xel eTiTIACOV TIC EVIOAEC any Kal all TTov eAeyxouv av
KATIOIO OTOIXEIO IKavoTIolEl KATtola ouvenkn if any(x == 0);...; end
Oupola yia Tnv evtoAn all



MoPUSEIYHATH AOYIKWV EKPPATEWV KOl KAAOWV
@&AovpE va @Tiagovpue va M-script file Ttou va opidel tnv ouvaptnon
sin(x)/xav x# 0
f(x) = 1 avx =0
AUTO UTIOPEI VO ETTITEVXOEI PUE TO TIAPAKATW:

function y = f(x)

If X ==

y=1
else

y = sin(X)/x;
end

To script 6a dOUVAEYPEL AV EI0AYAYOULHE X BABUWTO OAAG OXI AV TO X €ival
dldvuoad 1 Ttivakag. ©a prtopoloape va Baiovue I avti yia / otov
OEVTEPO OPICHO OAAG AV TO X OIAVLOMO EiXE MNOEVIKA KAl UN MNOEVIKA
otoixeia 1o Matlab 6a oto if Ba eixe amotéAeopa False kai Ba
TIPOXWPOVLOE GTOV OEVTEPO OPIOUO. 'ETOl OTNV aTTIavInon Ba gixoue HePIKA
otoixeia w¢ NaN (not a number) erte1dr) to 0/0 gival akaBoploTn TTOCOTNTA.



Mio AOon oto TtpOANua gival n e€NC:
function y = f(x)
y = ones(size(x));

for n = 1:prod(size(x))

ifx(n)~=0
y(n) = sin(x(n))/x(n);
end
end

EVOAANQKTIKG 60 UTTOPOVCOE VO €XOUE
function y = f(x)
ifx~=0
y = sin(x)./x;
return
end
y = ones(size(x));

for n = 1:prod(size(x))

if x(n) ~=0
y(n) = sin(x(n))/x(n);
end

end



[TOAAEC QOPEC Ta loOPS Kal 01 KAAOOI UTTOPOUV VA ATIOPELXBOUV PE TNV
XPNoN AOYIKWV SIOVLOUATWY. 'EXOUV TO TIAEOVEKTNUA VA €ivVal TTIO
OUVOTITIKOI KOl IKOVOI VIO VO TPEXOUV Script OTIWC TO TIPONYOUUEVO.

function y = f(x)
y = ones(size(x));
n = (x~=0);

y(n) = sin(x(n)).Ix(n);

To n gival &va AoyIKO dlavuopa idlag didotaong JE To X JE 1 o€ KaBe
OTOIXEIO TIOL EXEI PN-UNOEVIKO oTolXeia Kat O aAAw. OTtote 10 y(N)
Eavoaopidel pOVoO 0od OTOIXEIO TOV Y TIOU £XOUV PN-UNOEVIKA OTOIXEI
KOl O@NVElI AUETABANTO T UTTOAOITIO OTOIXEID ioa pE 1. Av EXOUME Eva
Ttivaka pe 10.000 oTolxeio To TIapaTtave script ival TTIoAUD
YPNYOPOTEPO ATIO Eva Script pe loops.



KAddol pe tnv evtoAn switch

Me tnv evioAn switch pumtopoLupE va KAVOUPE KAAOOUC PE dIAPOPEC
OUVONKEC PE 1I00TNTEC, VIO TIAPAdEIYUO

function y = count(x)
switch x
case 1

y = 'one’;
case 2

y = 'two’;
otherwise

y = 'many’;
end

H switch vTtoAoyidel TO X Kol HETA EKTEAEITAI TO SCript KAl TINyaivel o€ oTtoIa
case £XEl TNV id10 TIUN TO X.

To swicth dgv ETUTPETIEI EKPPATEIC PE DIOVUOUOTA, AAAD ETUTPETIEL
EKPPAOEIC UE Strings.



Loops kai n evtoAn while

@a LTIOAOYIOOULUE TO ABpoIoua
1+ 1/2" + 1/3M+....

LEXPI OPOLC OTTIOU TO ABPOICHO dEV OANALEI OE OXEON WE TNV
OPIOUNTIKN OKPIBEI0 TOL UTIOAOYIOTH.

n=1;

oldsum = -1;

newsum = 0;

while newsum > oldsum

oldsum = newsum;
hewsum = newsum + n"(-4);
nN=n-+ 1;

end

newsum



Byaivovtag arto Eéva Loop

MEPIKEC POPEC PUTTOPEI VO XPEIOOTEN TO Script va Byel aTto eva Bpoyxo if
N while otav pia BondnTikr) cuvBNKN IKAVOTIOIEITAL. AUTO ETTITUYXAVETOI
LE TNV EVTOAN break 61tou 10 Matlab otapata va tpExel To loop Kal
TINYAIVEL OTNV ETIOPEV EVTOAN aTtO TO end tou loop. lMNa Ttapadelyua

newsum = 0;

for n =1:100000
oldsum = newsum;
nhewsum = nhewsum + n"(-4);
If newsum == oldsum

break
end

end

newsum



AAAEC EVTOAEC TIPOYPOMMOTIOHOU

Subfunction. Mmtopolpe va xpPNOIUOTIOINGOUVPE TNV EVIOAN function
LMETA ATTO TNV EVTOAN function TtoL gugavidetal otnv apxrn Tov OpIoHUOoV
uiag ouvvaptnong. H evioAn avtr) dev eival Tipoofaciyn armo 10
command line. Ta TOPAdEIyUa, N TIOPOKATW OLVAPTNON LTIOAOYICEL
T0 GOpoIopa TWV KUBIKWVY prlwv €vog dIaVUOUOTOC X TIPAYHATIKWY
apIBUV.

function y = sumcuberoots(x)
y = sum(cuberoot(x));

% ---- Subfunction starts here.
function z = cuberoot(x)

z = sign(x).*abs(x)."(1/3);

H cuberoot divel v KUBIKEC pideC¢ TOL OdlAVLOOPATOC X KOTA
OUVIOTWOEC OAAA Oev €ival Ttpoofaoiyn armo to command line.
MTtopoupe va xpnotlportolovue subfunctions pévo oe function M-files
Kol Ox1 o€ script M-files.

« >>edit ezplot (Exel 3 dlaOPETIKEC subfunctions)



EVTOA£C yia input output

>10 Matlab prtopovpe va xpnolpottoirjoovpe ota M-files Ti¢ eVvToAEC hargin,
hargout, varargin, Kal varargout yio vo dIaXEIPIOTOUUE TIC OPIOUNTIKEC
METABANTEC E10000L/eEOO0V. N dIAPOPETIKOV TUTIOL MPETABANTEC XPNOIUOTIOIOVE
TIC isnhumeric Kal ischar

function s = add(x, y, 2)
If nargin < 2

error(’At least two input arguments are required.’)

end

If nargin ==
S=X+Y;

else

S=X+Yy+2z;
end
AV EIXOPE TTIOANEC HETABANTEC OKOBOPIOTOL TIANBOLC TOTE EVOEIKVUTAI N varargin
function s = add(varargin)

s = sum([varargin{:}]);



>TO TIPONYOUMEVO TIOPAJEIYUO OV Ol PMETAPBANTEC €10000VL deV Eival
aplBuoi to Matlab 8a 11I¢ TtpooBETEl Kal TO TIIBAVOTEPO Eival VO dWOEL
OOV OTIOTEAEOUA KATI XWPIC vonua. MTIOPOLPE va €AEYEOVUE Qv Ol
LETABANTEC E100O0U Eival apIBUOi YE TO TIOPOKATW EAEYXO if

function s = add(varargin)

If ~isnumeric([varargin{:}])

error(’Inputs must be floating point numbers.’)
end

s = sum([varargin{:}]);



e AV ol PETABANTEC €€0O0L €ival AlYOTEPEC ATIO OIVTEC TIOU £XOLV ONAWOEI
oto function M-file TOTE 1N ovvAPTNON KOAEITOl KOl OTIAQ  OgV
KOTOXWPOLVTAI Ol UTTOAOITIEC METABANTEC £€0O0U. N.X

function [X, y] = rectangular(r, theta)
X = r.*cos(theta);
y = r.*sin(theta);

Av 1peovpue rectangular(2,1) 6a TIAPOULPE GOV OTIOTEAECUO POVO TNV
OUVTETOYUEVN X. O TIPETIEI v dWOOUUE [X,y]=rectangular(2,1) yia va
TIAPOUVE KAl TIC OVO X,Y. ZTO TIOPOKATW SCript KAVOULPE PIO TPOTIOTIOINON
WOTE VA TIOPOVLHE TO ATIOTEAECUO GOV EVA UIYODIKO apIOuO

function [X, y] = rectangular(r, theta)
X = r.*cos(theta);

y = r.*sin(theta);

If nargout < 2

X = X + i*y;

end



Input output arto Tov xpryotn otnv 066vn

Warnings Kol errors. Me v €VIOAr error 10 script teppatideTal EVw
LUE TNV €VTOAN warning 1) disp 10 script ouvexidel va TPEXEL Kal ATIAA
TUTIWVEL €va pAvupa otav 1o M-file €pBel aAVTIPETWTIO PE  €va
TIPOPBANUO TO OTIOI0 MTIOPEL va ETINPENCEl TNV EYKLPOTNTO TOUL
OTIOTEAECPATOC OAAG OEV EIVAI OVAYKAOTIKA OUVCIWOEC.

MTIOpoOOUE VA  XPNOIYOTIOINOOUPE TNV  evioAnl disp via va
EM@OVIOBOLY OtV 000V pNVLPATO  KEIMEVOU 1 UE OpPIBUNTIKO
OTIOTEAEOHA. T1.X.

>> X = 2 + 2; disp(['The answer is ' num2str(x) "."])

Eixape d¢l eTtiong TNC EVIOAEC pause, keyboard, input. Me 1o pause
OIOKOTITETOl TIPOOWPIVA To M-file Kal TpEXEl OTavV TIATHOOLUE Eva
OTIOIOONTIOTE TIANKTIPO. Mg tnv evioAn keyboard diakorttetal to M-file
KOl pJO¢ OIVETOL N dLVATOTNTO VO €XOUME OAANAETIIOpOON HPE EVO GAANO
prompt OTIOV PTIOPOLHE VA OAANAEOVUE TIC METAPBANTEC. ME TNV EVTIOAN
return 1o M-file eTtavépxetal o€ Asitoupyia. TEAOC PE TN EVIOAN input
OIVETOI N duvVATOTNTO OTOV XPNOTN VO €loayel dedOUEVA VIO TO

TIPOYPOUUO OE HIO YPOUUD).



[a TtopadElyua:

answer = input([’Algorithm is converging slowly; ’, ...
‘continue (yes/no)? '], ’s’);

If ~isequal(answer, 'yes’)

return

end

To devtepo Oplopa 's' oto input odnyei 1o Matlab oto va pnv
UTTOAOYIOEl TNV aTtAvVTNONn TIoL Ba €I0Ayel 0 XPrOoTNC OAAA va TO
KOTOXWPNOElI 0€ pIa HETABANT answer. MeTa n isequal Ba ouykpivel
TO OTIOTEAECHO PE TO String 'yes'. 210 TIapAdEIYUa ATIOPACICAUE Va OT
OV 0 XPNOTNC OTIONTIOTE AAAO EKTOC ATIO TNV TIANPN AEEN yes 1o M-file
Oa teppatiocl. AANN TIPOCOEYYION Ba rTtav va OUYKPIVOULUE TO TIPWTO
ypauua oto answer dnA answer(1) Pe 10 ypapua 'y' yio va oTOUOTHOEL
10 M-file av n amavinon Tov XprjoTn €ival 'no'.



> TNV TIAPAKATW oLUVAPTNON AV JIO YPOPIKN TIAPACTACT EiVal EVEPYI)
XPNOIYOTIOIOVE TNV EVTIOAN ginput yio Vo TIAPOUVE TIC CUVTETOYUEVEC EVOC
ONMEIOL TIOL 0 XPNOTNC ETIAEYEI UE TO TIOVTIKI.

function xmarksthespot
iIf isempty(get(0, 'CurrentFigure'))

error('No current figure.')

end
flag = ~ishold;
if flag

hold on
end

disp('Click on the point where you want to plot an X.')
[x, y] = ginput(1);
plot(x, y, 'xXk')
if flag
hold off
end



YTTOAOYIOHOC

eval kai feval. Me tn eval uTtopoLVPE VA LTIOAOYICOUVUE HIO HETOBANTH
N oTtoia gival otnv popen string. I.x.

>>eval(‘'cos(1)")

[evika ) eval xpnoiporoleital o€ eva M-file 0Ttou o1 HETABANTEQ
oxnuoTtidovtal arto strings TIoL TIEPIEXOLV EVTOAEC.

Me tnv feval pyrtopovpe va LTTOAOYICOUUE TNV TIPA YIOC OLVAPTNONC
TNV OTToI0 ONAWVOUE PE Eva string. M.

>>feval(atan’, 1) 1 >>feval(@atan, 1) TtaipvouPE TNV TIPN TNC
ouvaptnong atan oto 1.

function final = iterate(func, init, num)
final = init;

for k = 1:num

final = feval(func, final);

end
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